

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів вищої освіти
за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти
«ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ»
спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування»
галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування»

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти передбачає надання певних компетентностей за спеціальностями та освітніми програмами задля набуття знань, вмінь та навичок майбутнім фахівцям. Освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування» спрямована на забезпечення формування у здобувачів вищої освіти глибоких теоретичних і практичних знань, умінь, навичок, достатніх для ефективного вирішення завдань у галузі публічного управління та адміністрування.

Визначені Стандартом вищої освіти результати навчання та компетентності відображені у програмі у вигляді матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матриці забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми.

Звертають на себе увагу освітні компоненти вибіркової частини програми (додаток до освітньо-професійної програми «Публічне управління та адміністрування»), що посилюють можливості набуття здобувачами вищої освіти професійних компетентностей та розширюють можливості студентів у формуванні власної освітньої траєкторії, оскільки вибірккові освітні компоненти, які забезпечують професійні компетентності, подаються не блоками, а вільним переліком.

Між компонентами освітньої програми, компетентностями та результатами навчання витримано логічний зв'язок. Проходження практик в органах державної влади, місцевого самоврядування, на підприємствах, установах і організаціях державної і комунальної форм власності збагачує

здобувачів вищої освіти практичними навичками з публічного управління та адміністрування.

Послідовність вивчення дисциплін, навчальний план освітньої програми, перелік та обсяг компонент відповідають вимогам щодо підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування».

Рецензована освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування» на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти є актуальною, забезпечує теоретичний зміст предметної області, має конкурентні переваги за змістом та механізмом реалізації та може бути рекомендована до впровадження у Харківському національному університеті міського господарства імені О.М. Бекетова.

Завідувач кафедри державного управління,
публічного адміністрування та регіональної економіки
Харківського національного економічного
університету імені Семена Кузнеця,
д-р екон. наук, професор



Н.Л. Гавкалова